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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحـلة ـ  يازدهمسنجش 
)30/9/1397(  

 )يازدهم( و فيزيكياضي ر  
  

  :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند ش هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheducationgroup

( 

 ) گمان

)بزرگ است: جلتّ (

  

شك و: شائبه) (سر

(وي چيزي پيچند (

 )نگارش 

 .ي است

2(

2  

)يازدهم(يزيك 

همه، سراس: جمله) (

چه و كاغذي كه رو

 )اي ظامي گنجه

54. ص. (استمده 

. 

 )تشبيه: وشي

مفعولي» را«ها  زينه

 )افزايش ←ت 

  م  ص  ص 
    ص  ص

 يش

2(و نگارش )  

رياضي و في

) اطاعت، فرمانبري

پارچ: لفاف) (ي، ثروت

نظ: ليلي و مجنون (

 )2ي 

آم» تار سه«ر كتاب 

اية پارادوكس است

گرد ناخو) ( از ايران

  )رد

ـ ساير گز) ك اضافه

ريياست= رياست ) (

ص  م=    ش  ك  
ص  م=     ر   ق  

  نيايد پيش تشر
 مضاف اليه براي پي

)2(فارسي   

برداري، فرمان: طوع

 .، غلط است»ور ه

توانگري: تمكنّ) (ها

 .ست

  ب

)عطاّر: الاوليا هًذكر

فارسي 22. ص . (ت

 است و اين متن در

  واژة سجع  ←
  واژة سجع ←

 ژة سجع

يه؛ اما بيت فاقد آرا

كنايه: ملك آرشي(

  )مورد 3(تابان 
مور 2(ست عناصر 

فك. (رت حاصل بود

  

)ابدال ←اشتماع 

 ص  م         م  ـُ
 ص  م         فـ  ـَ

 .ت

ي جز ششرتو  
مسند             

  و وحدت

    
 

 .ست است
ط) ( و هر بناي رفيع

 .ست است
شعله«) تابانخشان، 

 .ست است
ه نكته: نكت: (ها واژه

 .ست است
غلط آمده اس»  شير

 .ست است
ابثو دارد به نيكي 

 .ست است
تذ) (الدين رازي نجم

 .ست است
است» صائب تبريزي

 .ست است
 از جلال آل احمد

 .ست است
  . قد سجع است

←اي  اي و آفريده ه
←خواران و طراّران 

واژ ←د و بردند 
 .ست است
تشبي ←لاله عذار 
 .ست است

) (جناس ناهمسان 
 .ست است

  :صفي عبارتند از
مشعشع، چهرة تارة 

همرهان، همران سس
  ) مورد 1( فراوان 

 )مورد 1(ور 

 .ست است
ني ديده از خاك د

 .ست است
) وندي ـ مركب  

 .ست است
ا= اجتماع ) (كاهش

 .ست است

ص  م  ص  م = ـ  
ص  م  ص  م = ي 

  ص  م  ص
  ص  م  ص
 .ست است

جملة غيرساده است
 .ست است

 خيرانديشاست  
مسند    هاد  

 .ست است
 كنايه از پيوستگي

www.sanjeshse
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درس 3گزينه  

كه چشم از تو
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خلعت نوروزي 

  ). ت ساختار

در » اُخري«(

ـ قد يكون،  

 

ationgroup

ثمري خ سرو از بي 

تفاوت(دهد  مي... ي 

 . تاديد

(ـ درختان، ) نشده

)تفاوت ساختار( 

 )»لعب«مصدره  

 .(  

/توصيه به سكوت  

 ـ هر وقت، گامهاي

  . يد

اي، فرست چه حسنه

در ترجمه لحاظ ن 

  . فتند

 ). ده

 )ختار

أكثر... و   مئة، )
 ، أشجار، أمتار)رد

:ص(» ملاعبة«دره 

)وزان مبالغه نيست

 ) »كبر« فعل 

  ) گذارد

  

← نيست تو را 

 .شود ت مي

 .ود

شود ـ نيز حكم مي

ـ بدان عمل كني) ر

ـ چنانچ) ت ساختار

»اُخري شجرة«(، )

گر درخت، بهره مي

 . واهد رسيد

لحاظ نشد ترجمةر 

تفاوت ساخ( العامل 

عريب لحاظ نشده
ت فارسي وجود ندار

ـ مصد) دائماً فتوحة

از او( مبالغةـ اسم  

 »من: ص(» رتكب

د و ديگران فرق بگ

)2(

3  

)يازدهم(يزيك 

هر خموشي سپري

 .عدي است

دريافت» 3«م از بيت 

شو دريافت مي» 3«

، مح)تفاوت ساختار

تفاوت ساختار(داند 

تفاو(پيشي گرفت  

)تفاوت ساختار(ت 

برند ـ از د مي  بهره 

رود ـ خو  كرد، مي

در» جيدا«(ـ ) ختار

ـ ذلك) ت ساختار

در تع» گاهي«قيد 
در عبارت(الأحيان 

  

مفتنونه : ص(دائماً  

)الأصليةن الأعداد 

 أو مشتق من فعل

 »  الآخرين

ي است كه بين خود

(، زبان قرآن 

رياضي و في

بهتر از مه/ شناخت 

از سعد» 2« عبارت 

همين مفهوم. است

 .شود فت مي

  .ب كرديم

«مين مفهوم از بيت 

ت(، به شما )د ندارد

د ل آوريد، آن را مي

... هرگاه، حسنات 

است... ـ اين ) اختار

،)تفاوت ساختار(ت 

رسيده است ـ ثبت

تفاوت ساخ(ستند 

تفاوت(، العامل به )ت

ق(، )ي وجود ندارد
ـ بعض ا) ت ساختار

)ت، بر وزن يفتعل

مكسورةـ نونه ) ل

من: ص( الترتيبيةداد 

ـ مأخوذ) عرفّ بأل

 » لقاً

و يبتسم في وجوه

ان بين مردم كسي

 عربي،

عدم ش ←ت تو را 

كه در اوست معادل

نتيجه ا ت نادان، بي

ل عقل و عشق درياف

يا، آسايش را كسب

همي. وصيه به كردار

 عبارت عربي وجود

ـ بعمل) ت ساختار

د، خواهيد يافت ـ

تفاوت سا(شود  مي
  . گيرد

از درخت... يرامون 

اي، ر  ، گل، مرحله

هس... ب باشد ـ اينها 

 . شصت است

نيست» علم«عادل 

در عبارت فارسي( 
تفاوت... (و  مائة، )ه

يلتفت: ص(، يلتفتَ 

 ) سبعينَ: ص

من باب افتعا: ص( 

ـ من الأعد) نكرة: ص

مع: ص( نكرةـ ) كر

و أحسنهم خل...  هي

و...  يكون متواضعاً 

برترين انسا(م متن 

    
 

 .ست است
 معني خبري نيست

 حاصلي يد بي

 .ست است
 همان برون تراود ك

 .ست است
پند و نصيحت: سؤال

 .ست است
تقابل» 3و  2، 1«ت 

 .ست است
 پشت پا زدن به دني

 .ست است
ترك گفتار و تو: ؤال

 .ست است
در(هرگاه، هم : يب

 .ست است
تفاوت(علم دارد : يب

 .ست است
پيش فرستاديد: يب

 .ست است
آغاز م... با دور :  ب

گي ، از سر مي)نشده
 .ست است

پرچين ـ از پي:  يب
 .ست است

بازي، كسي كه: ب
 .ست است

با ديگران، خوب: ب
 .ست است

ربدر سه مساوي ش
 .ست است

مع(العلم ـ أحدا : ب
 .ست است

بعض الأوقات: ب
تعريب لحاظ نشده

 .استست 
،)لطاّلب، اسم فاعل

 .ست است
ص(، سبعينٍ )ٍخمسة

 .ست است
من باب تفاعل : ب

 .ست است
ص(، علم معرفة: ب

 .ست است
مذك: ص(مؤنث : ب

 .ست است
هيحترمون رأي«رت 

 .ست است
الانسان الذي«رت 

 .ست است
وم عبارت و مفهوم

www.sanjeshse

درس 1گزينه  .
اي كه از عالم

تأيي ←يافت 
درس 2گزينه  .

مفهوم از كوزه
درس 3 گزينه .2

مفهوم عبارت س
درس 4گزينه  .2

از مفهوم ابيات
درس 1گزينه  .2

با: مفهوم بيت
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مفهوم بيت سؤ
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درس 2گزينه  .2
ترتيب خطاها به 
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ترتيب خطاها به 
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درس 2گزينه  .3

بيست ضر: ص
درس 3گزينه  .3

ترتيب خطاها به
درس 1گزينه  .3

ترتيب خطاها به
در ت» بعضي«(

درس 4گزينه  .3
ال: ص(الطالبَ 

درس 3گزينه  .3
خ: ص( خمسةِ

درس 1گزينه  .3
ترتيب خطاها به

درس 4گزينه  .3
ترتيب خطاها به

درس 1گزينه  .
ترتيب خطاها به
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باتوجه به عبار
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باتوجه به مفهو

 

erv.ir

20

21

22

23

24

25

  
26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43



  
 

 

@sanjesheduc

 
 

 » رين

 

   . اجرا درآورد

لهم ضن ان ي

  به آن جلب

ationgroup

 . ست

 . صحيح است

  است اما نكره

 ). اند ه

من الخاسر الاخرة ي

 . ست

. كنند را تأييد مي

 . ت

ده است، بهروايات آم

يريد الشيطانو وا به 

خود توجه مردم را

ين گزينه صحيح اس

اين گزينه ص) كند ي

ها مفعول به گزينه

 . باشد مي

 ديگري گرفته نشده

 . ي مردم باشد

ن يقبل منه و هو في

ي قرآن را داده اس

 دارند و همديگر ر

تري قرار داده است

  . يسر نيست

 . مان او باز گردد

ي را كه در قرآن و ر

 قد امروا ان يكفرو

بيان روشنفكرانة خ

   

  

اين) هره خواهيد برد

ختان آن زندگي مي

در ديگر گ» ، فواكه

لذا جملة اسميه م) 

از كلمة(ستند يعني 

 .  للمجهول است

گوي نيازهاي د پاسخ

 غيرالاسلام دينا فلن

ها سوره مانند سوره

 

 

 

 يكديگر هماهنگي

براي آن ثواب بيشت

م حكومتي سالم مي

ه قانون الهي و فرم

 باشد و دستورات الهي

الطاغوت و كموا الي

لامي پرداخته و با ب

.مش طاغوت است

 

4  

)يازدهم(يزيك 

ب رضاي او، از آن به

خورد و بين درخ مي

 .ست

خيراً، فرحاً، أثمارا،«

)أحب، أحسن(ست 

چكدام از مشتقات نيس

اين گزينه مبني) 

 . ي دست يافت

 . ت

تواند لي اكنون نمي

و من يبتغ« : فرمايد

 آوردن حتي يك س

. ن خاصي نيست

. يابد ي آن را درمي

. ايت انسان است

ست، بلكه آياتش با

دي برتر دانسته و ب

ون وجود يك نظام

 صحيح است كه به

ب ورد پذيرش خداوند

ك يريدون ان يتحاك

ورت حكومت اسلا

ز است، چون حاكم

)2(و زندگي 

رياضي و في

ق كنيد براي كسب

هاي بلوط را م  دانه

ين گزينه صحيح اس

«در حاليكه كلمات 

راي مبتدا و خبر اس

و خبر هستند و هيچ

)دنت موظف شدي

هاي اساسي سوال  سخ

 بعدالرسل حجة

است هاي ثابت بشر

 . ي تسلط دارند

تعليمات پيامبر قبل

فر قرآن كريم مي. رد

ن به آنان پيشنهاد

ريم محدود به زمان

ن قرآن اعجاز لفظي

رنامة زندگي و هدا

 آن ناسازگاري نيس

ماعت را از نماز فراد

 قوانين عادلانه بدو

 هر قانون هنگامي

غوتي نباشد يعني مو

و ما انزل من قبلك

ت كه به تبيين ضرو

 نظامي شرك آميز

 دين و

چه در راه خدا انفاق

ب حيواني است كه

اي)  مساوي شانزده

فه است، دبه و معر

شروع شده و دار» 

ترتيب مبتدا و به» د

ختي در كم سال بود

توان به پاسخ حي مي

حاالله  ون للناس علي

يل خانواده از نيازها

ام و مقررات اسلامي

ست كه بخشي از ت

و آخرت را در پي دا

 نهايت عجز منكران

ين تحدي قرآن كر

د به محض خواندن

يازهاي مربوط به بر

 نه تنها ميان آيات

مثلاً نماز جم. ست

ل و زندگي براساس

ا خداست و اجراي

د داشته باشد كه طاغ

منوا بما انزل اليك و

ت عصر حاضر است

سياسي غيراسلامي،

    
 

 .ست است
هر آنچ(هوم عبارت 
 .ست است

سنجاب(وم عبارت 
 .ست است

ده باضافة شش(نا 
 .ست است

مفعول ب» الفواكه« 
 .ست است

»أحب«سم تفضيل 
 .ست است

و تزيد إضاعة«كلمات 
 .ست است

به وظايف سخ(ني 

 .ست است
ر گرفتن عقل و وح

 .ست است
  165آيه / نساء 

 و منذرين لئلا يكو
 .ست است

، داد و ستد وتشكي
 .ست است

كننده بر همة احكا
 .ست است

جديد نشانگر اين اس
 .ست است

نيا واسلام سعادت د
 .ست است

ي اثبات ناتواني و
 .ست است

دعوت به مبارزه و ا
 .ست است

ان عربي آشنا باشد
 .ست است

عيت قرآن كريم، ني
 .ست است

 قرآن كريم يعني
 .ست است

ملاً اجتماعي اسن كا
 .ست است

اي بر پاية عدل معه
 .ست است

ها قي انسانت حقي
 .ست است

جامعه حكومتي وجود
 .ست است

  60آيه / نساء
ين يزعمون انهم امن

 .ست است
زرگترين شخصيت

 .ست است
رمودند هر نظام س

www.sanjeshse
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درس 3گزينه  .5
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درس 1گزينه  .
با كنار هم قرار

درس 2گزينه  .5
سوره مباركه ن
رسلا مبشرين

درس 3گزينه  .5
نياز به عدالت،

درس 2گزينه  .5
ك قوانين تنظيم

درس 3گزينه  .5
آمدن پيامبر ج

درس 3گزينه  .5
پيروي از دين ا

درس 2گزينه  .5
قرآن كريم برا

درس 1 گزينه .5
تحدي يعني د

درس 1گزينه  .5
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گرداني از  وي

شود و ماوراء  

جود خارجي 

رگز هست و ه

ها اثر و  ز اين

 .باشد ت؟ مي

ationgroup

 . هده دارد

  

 . ت

.شود ردم سلب مي

 . شود ه مي

ي از عوامل انكار رو

ت مادي خلاصه مي

  

 و ماوراي طبيعت و

ن پديده را علتّي هس

 . وان كشف كرد

هستند، هيچ يك از

 . هم گذاشت

ز جانب خداوند است

  

ستي جامعه را برعه

.كند  را هدايت مي

السلام بوده است ليه

 . كرد

امكان هدايت از مر

ت به آن جواب داده

هاي ديگر به طرقي ه

ي در همين طبيعت
 .مي است

.باشد صل از فقر مي

 

گويند خدا و ها مي ن

او يقين دارد كه آن

 . كند ي

 . گيرد  مي

تو ا حواس خود نمي

 و اثر خاص خود ه

 صحنه وجود نخواه

، محتاج راهنمايي ا

.آسمان نيز نديديم

  

ني ولايت و سرپرس

هاي آماده لايت، دل

عل جان حضرت علي 

ي پيروي نخواهند ك

رسد و ا  مردم نمي

 قانون و برهان عليّت

 است با اينكه گزينه

 . باشد  بسيط مي

 . هاست

دارد و هستيجود ن
ام علمي ام و عقيده ده

هاي رواني حاص قدهع

. حيد عملي است

ين آنهمچن.  اوست

كند، اين است كه ا

ضرورت وجود پيدا مي

س علتّ يابي صورت

ست كه خداوند را با

ودات داراي قدرت

ود نباشد، من پا به

يا انسان در زندگي،

د كه ما خدا را در آ

 . شد

ي ديني

5  

)يازدهم(يزيك 

 حكومت است، يعن

ده از اين قدرت وولا

 . گيرد

 . ن بستگي دارد

ت الهام بر روح و ج

كنند و از وي د نمي

 الهي به درستي به

بر اساس» راست؟

د انحرافات اخلاقي

ون واجب الوجود و

ها ها و حاكم بر آن ه

ي چيزي جز ماده و
ه علم به دست آورد

وران جواني دارد، ع

 از گناه، نشانگر توح

ختيار دارد، حواس

ك اي صرف مي ديده

خداوند در جهان، ضر

س كنجكاوي و حس

آورند، اين اس ود مي

ينكه هر يك موجو

كه تا علتّ من موجو

باشد؛ آي ن سوال مي

ود، كه اظهار داشتند

باش مبرا از شريك مي

هاي ارف اقليت

رياضي و في

ند مسئول تشكيل

پيامبر خدا با استفا 

گ نند آن صورت مي

ة ايمان و عمل آنان

صورت است، بلكه به

شود به او اعتماد مي

معصوم نباشد دين

لا و پديد آورندة برتر

 .گيرد خداوند مي

گردد ن از خالق مي
 .  باشد  مي

باشد چو خودش مي

وند كه برتر از پديده

كه در جهان هستي
ه اين عقيده را از راه

اي افراد، در دو ت پاره

تمرين كردن دوري

خت موجودات در اخ
 . بزرگ هست

ر راه كشف علتّ پد

يابد، نقش خ  را مي

فيات علمي بر اساس

 براي اين ادعاي خو

با اي. ستقلال ندارد
  . د

 استثناء اين است ك

رح و بحث است، اين

درست از خداوند بو

كه خداوند منزهّ و م

 فرهنگ و معا

سلم از طرف خداون

.لايت ظاهري است

يبي و الهامات و مان

ت معنوي به درجة

تن معمولي نبوده ا

برشان دچار خطا م

ابلاغ آن به مردم م

هان داراي عامل والا

رو و اثر خود را از خ

ب روي گرداني انسان
ل، انحرافات اخلاقي

وجود از خ  هستي و

هاست نه خداو ديده

 است عقيده دارد ك
كند كه خص ادعا مي

بزرگي در معتقدات

حيد عملي است و ت

كه انسان براي شناخ
اقض و ناسازگاري ب

دراز عمر خود را در

ها و حوادث ل پديده

ام اختراعات و كشف

كنند، دليلي كه مي

ن هيچ موجودي ا
اند ه از خداوند گرفته

اي بدون  هر پديده

ن اصلي كه قابل طر

ت داشتن تصوري ناد

 است، در صورتي ك

    
 

 .تست اس
االله عليه و آله وس لي

 .ست است
اي بالاتر از ولا مرحله

 .ست است
ي از طريق امداد غي

 .ست است
دي انسانها از هدايت

 .ست است
لوم از طريق آموخت

 .ست است
مال دهند كه پيامب

 .ست است
در دريافت وحي و ا

 .ست است
چرا اين جه«: سؤال

 .ست است
ي غير از خداوند، نير

 .ست است
ين عاملي كه سبب

ترين عامل د اما مهم
 .ست است

نظر مستقل است و
 .ست است

ست كه در ضمن پد
 .ست است
بيني مادي ي جهان

د نيست چنين شخص
 .ست است

اي رواني كه سهم ب
 .ست است

ن عامل دوري از توح
 .ست است

اي ك يند تنها وسيله
ن دو جمله يك تنا

 .ست است
دانشمندي ساليان د

 . ن علتّ باشد
 .ست است

رود و عوامل ش مي
 .ست است

ت و جوي علتّ، تما
 .ست است

ود خداوند را انكار م
 .ت استس

يم آسماني در جها
 از خود ندارند، بلكه

 .ست است
زبان حال: گويند ي

 .ست است
ترين ه خداوند، مهم

 .ست است
وروي سابق، به علت

 .ست است
 علامت نقص ونياز

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

  .شويم

ationgroup

ن متنفريم موفق ش

  د؟

 .  انديشه است

ه در چيزي كه از آ

كندنحو توصيف مي

  

 

 . نمايد  مي

ل و منطق و تفكر و

 . نمايد  اثبات مي

  . شرك است

 

  .كنيم

 .يم

 .ع بگويد گفته بود

  .تخاب كند

 . گفت نه

ست بخوريم تا اينكه

  . زندگي دارد

 شده را به بهترين نح

 

6  

)يازدهم(يزيك 

. باشد طري بشر مي

ملاً خداوند را انكار

ها از عقل ريز انسان

ود وجوب، وجود را

 توحيد و دوري از ش

 .كنيم توصيه نمي

كن كاري استفاه مي

ه آينده صحبت كني

  .استفاده كنيم 

ت در مورد موضوع

 .افتادين مي

 .كردم

يك سري عكس انتخ

 ـ او باز هم خواهد

 دوست داريم شكس

اي نسبت بهنطقي

  .ند

  .كندي

  .كنيماده مي

ير آن خط كشيده
 .دهدوضيح مي

)2(انگليسي 

رياضي و في

نسان از نيازهاي فط

يابد عم هاي خود مي

 . دهد  نشان مي

ق جهان هستي، گر

باشد كه خو يل مي

  

ت ران الهي، اعتقاد به

وييم انجام كاري را

ن دادن نتيجة انجام

كنيم تا راجع به مي

"fewer"تفضيلي 

چه را كه قصد داشت

  است؟

زد بر زمياو تكل مي

ستجوي اطلاعات، كر

د عكسِ قاتل را از ي

ا فرقي نخواهد كرد

ت كه در چيزي كه

رسد ديدگاه منر مي

"b كنرا توصيف مي

"Grego اشاره مي

 به دو احتمال استفا

  .ست انداختن

 در پاراگراف اول زي
تر توطور واضحرا به

ا

 كه وجود دين در ان

ه لف بي بند و باري

 در مورد خداوند را

 خداوند يكتا و خالق

لي نيازمند برهان و د

.بودن خداوند است

ون و پيروان پيامبر

كنيم كه بگوده مي

 "so + براي نشان

حال ساده استفاده

ست بايد از صفت ت

شد، اما سارا تمام آنچ

هاي المپيك بعدي

 دفعه كه كسي به ا

صرف وبِگردي، جس

توانديد كه آيا او مي

باره از او بپرسي، اما

كنم بهتر استكر مي

ش است كه به نظر

 صفت believed"

orian calendar"

صحبت كردن راجع

  .ن گرفتن

يعني كسي را دس "

اي كهر نقش جمله
ة قبل مطرح شده ر

    
 

 .ست است
ك به دين اين  است،

 .ست است
د به خداوند را مخا

 .ست است
كه نظر و عقيدة ما

 .ست است
ها از يگرداني انسان

 .ست است
ت، وجود هرشيء،

 .ست است
ي يكتايي و واحد بو

 .ست است
ترين اعتقاد الهيو هم

  گرامر و لغات
 .ست است

"sh براي اين استفاد
 .ست است

+ that + … صفت
 .ست است

زمان حي وابسته از 
 .ست است

"speaker جمع ا
 .ست است

نتظر يك توضيح ش
 .ست است

هكشور ميزبان بازي
 .ست است

ها هرز بازيكنان آن
 .ست است

هاي زيادي را صاعت
 .ست است

 انتظامي از او پرسي
 .ست است

تواني اگر مايلي دوبا
 .ست است

فك ش را بخواهي من
 .ست است

 مرد جوانِ سختكوش

Cloze Tes  
 .ست است

"wide قيد است و
 .ست است

"طور مشخص به ه
 .ست است
"either … براي ص
 .ست است

"obser ني جشنيع
 .ست است

play tricks on 

  درك مطلب
 .ست است
هاي زيرك از گزينه

در جملةاي كه نكته

www.sanjeshse
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) س السرطان

جاور خود فرو 

مانند آب  ؛ند
د مذاب، داغ 

  
  
  
  
 

 . گيرد ي

شأ مواد آلي 
  . آورند د مي

ين مهاجرت 

ن، به دنبال 

  

 

شيرين قابل 

ationgroup

مدار راس( A نقطه 
  

اي مج ير ورقة قاره

ود از قبل داغ باشند
ي بسيار داغ يا مواد

يك معدن انجام مي

 . شود ي

ترين منش ها، مهم ن
را به وجود ت و گاز

شند تا بتوانند از اي

صر در پوسته زمين

. آورد به وجود مي

. شوند  هوا پر مي

ترين ذخيره آب ش

ن كه در اول تير به
B )رسد مي) استوا.

سي از حاشيه به ز

ممكن است خو ،د
هاي خورد به سنگ

هاي نزدي  در كارخانه

استخراج مي) شاني

راني مانند پلانكتو
دهندة نفت ة تشكيل

 بايد نفوذناپذير باش

ي و پراكندگي عناص
 . شوند

شود و برگاب را ب ي

نامند، با آب و  مي

ت مين مقدار، بزرگ

  

----.  

  ت؟ 

اين رود تا بالاتر مي
Bول مهر به نقطه 

هد، كه ورقة اقيانوس
 . ود

شود ي از عناصر مي
ني باشند كه با برخ

 11ن 
ين و 

د. شود  مي اين عمل

تشفشآ(رين بيروني 

جاندار ها، ن محيط
اوليةمواد  ،اينديفر

ها اين سنگ. رند

شناسي صول زمين
ش ر گوهرها يافت مي

گ گياهان گرفته مي

، كه منطقه تهويه

دهند، ولي هم مي

7  
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  هاي زير است؟ه

------------مشابه 

عطيلات درست است
 .رند

هاي با پس به عرض
د تا اين كه حدود او

ده هنگامي روي مي
شو يانوس بسته مي

نشيني برخي ي و ته
هاي زيرزميني يا آب

ها هم با ميزان سن
د براي رس كمتري

ماده معدني گفته) 

هاي آذر رون سنگ

در اين .شود يل مي
مانند و طي فر ي مي

ن بسيار اهميت دار

گيري از ا ، با بهره
قره، الماس و ديگر

 توسط شاخ و برگ

ن تا سطح ايستابي

كره را تشكيل م ب

  شناسي نمي

رياضي و في

  

يك از گزينهف كدام

ي مشابه به روش م

  ت؟
 ف

  كنند؟كاري مي

زير در مورد زمان تع
 كاركنان آلماني دار

  تر است؟ نزديك

سپ. تابد عمودي مي
گردد تر برمي  پايين

ر چرخة ويلسون، ه
رانش در نهايت اقي

جايي  و سپس جابه
ها و ي ستر اقيانوس

  

درصد و پيروكس12
اين درصد. دهند مي

فراوري( كانه آرايي 

سفاتي است و از در

تشكي) متر 200از 
بات بستر دريا باقي

گاز به سطح زمين

دي تخصص دارند،
 مس، آهن، طلا، نق

دن به سطح زمين

صلة بين سطح زمين

 حجم كمي از آب

زم

كار كنيم؟كند چه
 .بگيريم

فراگراف دوم متراد

ه انجام دادن كارهاي

پاراگراف دوم چيست
ر كشورهاي مختلف

كري از مردم اضافه
 .نند

يك از موارد ز كدام
ككوتاه تري نسبت به

هاي زيرك از گزينه

ر شرعي به استوا ع
هاي وباره به عرض

در)  كامل اقيانوس
و با ادامه فرور) سي

زمين سبب انحلال
هاي نفوذي از بس ب

.شكيل داده باشند

2ز هر دو با ميزان 
وسته را تشكيل مي

د اقتصادي از باطله،

ه، داراي تركيب فس

تر ا كم( كم عمق 
س از مرگ در رسوب

 مهاجرت نفت و گ

شناسي اقتصاد مين
خاير ارزشمند مانند

 آبريز، قبل از رسيد

و سنگ در حد فاص

داري، گرچه فقط
 .د

    
 

 .ست است
كده به ما توصيه مي
كست خوردن ياد ب

 .ست است
"confirm" در پار

  ن
 .ست است

كند كهده اشاره مي
 شود ختم نمي
 .ست است

اصلي نويسنده در پ
ات كاري دردن ساع

 .ست است
ه به متن، چرا بسيا
كنس مسئوليت مي

 .ست است
ه به پاراگراف آخر،

ايي تعطيلات كريك
 .ست است

يكدر متن به كدام 
  ه

 .ست است
ر خورشيد در ظهر
ز بعد از اول تير دو

 .ست است
از بين رفتن(شدن 

دراز گودال اقيانوس( 
 .ست است

ي كه در زير ز داغ
و يا ممكن است آب

هاي گرمابي را تش گ
 .ست است

دار و كوارتز پتاسيم
هاي سازنده پو كاني

  . رصد است
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 كه در موضوع زم
ستند كه در آن ذخا
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يك حوضهها در  ش
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 بين ذرات خاك و

 .است ست
برد ميني قابل بهره

ها هستند ر خشكي
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A

M
y

و درياچه در 

اما . پا ل سنگ
ها   آمدن آن

ي و اندازه خال

B
Y

B

C′

ationgroup

BM

x

ب به صورت بركه و

هاي داخل ند حفره
در به وجود... د و 

ط بين فضاهاي خ

A

H

O

A

X

6

A

′
B′

H

آب منطبق شود،ن 

گويند مانند وليه مي
 انحلال برخي مواد

ها به ميزان ارتباط گ

S = =25
2  

C

C

  

ي با سطح زمينستاب

كه به آن حفرات او
ها، هوازدگي و رزه

ن نفوذپذيري سنگ

−2   

12=/ آن است  5

C

8  

)يازدهم(يزيك 

گامي كه سطح ايس

آيند ك ن وجود مي
لر زميني حاصل از 

ميزان. ذپذير است

CB .CA′ =  

H   

Â

5  

− دايره برابر  =1 1

 

x

y
=  

 .ديگر است

ر نصف مجذور قطر

 اترياضي

رياضي و في

هنگ. كند بعيت مي

تشكيل سنگ در آن
لي مانند شكستگي

گوييم سنگ نفو ي

=′CH.CC. ست

H/يجه  C′ = 65

ˆ ˆ ˆA C A C+= =5 7 12

D̂   

Â = °3   

ترين نقطهز نزديك

a br h h
= +1 1 1

x = −9 6  

MA

x y

xy

=

+ =
 =

2
3

72

  

4=يم داشت  2
18 9

هاي دو ضلع دندازه

 مساحت مربع برابر

ر

في سطح زمين تب

سنگ يا به هنگام تش
سنگ و عوامل كيل

مي ،خود عبور دهد

AB H′ محاطي اس

/CC′ = در نتيج 6

 Ĉ = =18 1512


B̂ =و  = °135

,: م AH = 3
از A نتيجه فاصله 

ch
+ = +1 1 1

2 3

y 6=و  13= 3

( ) , MB

(x y)

=

 − 2

18 12

22
2

x y+ = خواهيم 2

والي برابر مجموع ان
+5  

( )− +25 پس 2

xپس  > 2   

    
 

 .ست است
ي، تقريباً از توپوگرا

  .  شود ظاهر مي
 .ست است

ي موجود در يك س
ي خالي بعد از تشك

 .ست است
واند سيالات را از خ

  .  بستگي دارد

 .ست است

′HCل چهارضلعي 

× =5 25/پس 7

  .ست است

ل مكمل يكديگرند

B

45°در نتيجه  3

 .ست است

داريم OHAلزاويه 
O  وOA = در 2

  .ست است
+ ++ =2 15 1

5 3



r   

 .ست است

−ل داريم  =6 7
BC x= +   
 .ست است

B ( )

(x y)

= =

= + −2 2

1 18 63

4

x y− = 22و  14

  .ست است
هاي دو ضلع غيرمتو

/ x+ = + 6 5 7
 .ست است

 ( )+ + =23 1 5

 .ست است

است پ ي عدد مثبت
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Y

x

x x

− =

− +2
2
4

  

ذا فقط تابع 

 

x
y

x
=

+ 21
   

y [ ,∈ − 1
2   

y (x= + 2 

x

x

x

≤ <
≤ ≤
≤ <

1
1 2
2 3


  

ationgroup

Y

X

x

x x

−

+ = − 

2 1
4 2 1

g(x) g(x= لذ

.عضو دارد 5يعني 

yx x − +2
2

 , ]
1
2

) (x )− + =22 2

f (x) x

f (x) x

f (x) x

 =
 = −
 = −

X

x x− + =2 6 5 

( داشته باشيم 

ي. ي دامنه آن است

 ت

y+ = 

y x = +23

−
1
2

 

   4 برابر است با 

1

  

x = 5
 

 x از اين دامنه

 برابر تعداد عضوهاي

 .ست

ودار مقابل تابع نيست

  س 

x+ +3 5  

هاتعداد آن.  است

1

9  

)يازدهم(يزيك 

شند و براي هر

عداد عضوهاي تابع

x ≥ نادرست اس 2

شود لذا نموصل مي

  .ست

f (x≤1  

 .شود

yپس   ≤2 1
پس 4

 

≤  

خطمايش يك پاره

رياضي و في

برابر با g دامنه 

 .ت

متناظر است الزاماً تع

 f (x) x = 2

f مقدار  (x) حاص

( , m) , ( ,3 3 

نمايش تابع نيس 2)

≤  پسx) ≤ 2

حاصل ش yك مقدار 
  .دارد

−yماً  ≥21 4 

yشود هموار  < 1

f (x) 

[ ,
1 3
2 ]و  2 , ]

3 نم 12

x −
1

2  

و fم اگر دامنه 

ابر تابع مفروض است

و از هم دامنه آن م

f ( ) است لذا 2=

 دامنه آن فقط يك

,m ) m− 2 2
 ( , )2 ,و  5 )7

−xيم  ≤21 1

فقط يك x ازاي هر 
y اين خواص را د

 .محاسبه شود

است الزام Rنه تابع 

ي ديگر حاصل مي

[x= − + −1 1 12

 [ , )− 1 1
2 (و  2

3
2

    
 

x
+ = +

+
1 1

2 1 3
 .ست است

 g را برابر ناميم
(x

g(x)
+=

2
برا 

  .ست است
نه فقط به يك عضو

 .ست است

3چون  fدار تابع 
  .ست است

متعلقّ به xاي هر 

  .ست است
m m− = 2 2

د قبول نيست زيرا
 .ست است

[ دانياست مي 1−,
 .ست است

ي تابع است كه به ا
x فقط  | x |= +

  .ست است
م yبرحسب  xض 

x
±

=
چون دامن 1

  .ست است

  .ست است
هايك انتقال در بازه

  .ست است

] [x ] [+ + =11 22

]ها  , )− − 11 و 2
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x

x

x

 + ≥


− ≥


− >
2

1
1

1


 

f ( )

f ( )

− =
= −

1 1
2 2  

r F (≡   
r F (≡   

(A B)′− 

A  

(A (B

(A B

′

=




  

 .فر است

A { ,= −1  

عضو  3×

n(A) = 5  

 

(x , y) A

(x , y) B

∈
∈

  

  

F r
( )

F r

′
=

′
   

 

ationgroup

x

x

x

≥ −
 ≤
 >

1
1
1






f (

f (

+ =
− = −

2 3
4 2

(r p) F ,⇔ ≡
(r p) T ,⇔ ≡

(A B )′ ′= =

A (B A) = 

(A B  

B) (B A

B) (A A )′ =

  

 

موعه تهي برابر صف

, } , B {= −1 2

(A  داراي× =2 6

, n(B) = 3
هاست تعداد حذفي

A B x A

B A x B

×  ∈
×  ∈

F r
(

F r
 =

′
2

1
4

  يا
x

x

 ∈
< −1

(f ( )) f ( )

(f ( )) f ( )

− =
= −

1 3
2 2

(p q) F∧ ≡ 
(p q) F∧ ≡ 

A B′=   

A , (A B)=  

B ) (A B)′   

A ) (A U)

(A B) U

′ =

=



 

عداد عضوهاي مجم

, , , , }−1 1 2

A B) (B A× 

n(A B) × = ×5
عضو موجود اس 5ر 

A , y B

B , y A

∈
∈

r
) ( )

r
 =

′
2 1

4

  

∈ φ  

 = − = −
= + =

3 9 6
1 4 5

T≡ گزاره 
F≡ گزاره 

         B B=

     (B A )′ 

(B A )

U A B

′ =

=

 



(A B) (A  تع

Aپس مجموعه  )′

× =3 15
س در تابع مورد نظر

r

r
 = 

′
2 1

2

10  

)يازدهم(يزيك 

         

    
A (B A )′ 

A B) (A′ = 

B دو عضوي است پ

پس.  نداشته باشند

r r′ = 2

)2( يزيك

~ r≡   

رياضي و في

   

   

  

 

B) (A B)− 

B A { ,− = −2 2

 عضو اول مساوي

 

:  

 في

 
− +6   

    

A B′ = است.

   :پس داريم

(A′  پس) = φ

2{ضوي و مجموعه 

وعه بايدب دو مجم

Aنتيجه  B=  

Fتوان نوشت ، مي:

    
 

 .ست است

  .ي است
 .ست است

=مله برابر  −5 1
 .ست است

 .ست است

 .ست است

  

Aصورت  B= −
  .ست است

A B A− =  پ

 .ست است

B ) (A B′ = 
  .ست است

A B = سه عض

  .ست است

ضربرتب در حاصل
  .باشدمي 1

  .ست است

A  وB A⊂ در ن

 .ست است

 k | q || q |
F

r

′
= 2
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F F=12 32 

ط واصل اين 

r AB

F F

=

=

12

13 23
  

 . قرار گيرد

F F

F (

=

×=

12 32

42
9

  

F (′ = 21   

TF ( (= 

q ( q

k | q
F

r

′ = −

=

1

2

2
   

 ديگر در اين 

T

E (

E E

×=

=

9 1

2
  

باشند و با  مي

TF F= 2
1  

kq
F

r
= 3

13  

  
  
  
 

ationgroup

وارد مي q2بر بار  

| q | | q

d d
 =1 3

2 24

q خط بايد روي پاره
  :ت

/

/

(

( x)

= − −


− 2

3
12

1 5

 

در مبداء مختصات

(

−

× × ×=
×

× × × ×
× ×

9

9

2

9 1 2
9 1

1 4 5 1
9 2 1



 


)N N+ =21 2

) )N+ =2 22 1

/ q) q

|| q | F

F

− × =

′′
 =2
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نام همنادان دو بار 

/

/

N
)

N

C

−× ×

= ×

9 6

5

5 1
25

3 6 1

 




هم اندازه م q3بار 

F+ 2 2
3 23 5 

q

r

×
 =3 1

2
95

q3و  q1 بار دو
  :ان نوشتتو ي

| | q |

q
 =3 1

2 3
4

q3شود كه بار  مي
يريم، خواهيم داشت

/ /

/

) (

x

+ − −

= 
−

2

2

6 4
3 2

1 5

 

بايد د q3 كه بار 

)N

)N N

−

−

−

× × =

=

12

2
12

5 1

1





N

N= 3  

,q ( q

q q

q q

′ = − +

× = 
×

2 2
1

2 2 4



رابر صفر است و ميد

/
N N

C C
= × 51 8 1

 دو نيروي وارد بر با

F= 2
132 2

−

−
× × ×

×

9 6

4
1 4 1
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 
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اي كه د ي الكتريكي
نام باشند، لذا مي م

⎯⎯⎯⎯⎯

صفر باشد، نتيجه م
در نظر بگي x برابر 

/ ) m

x
x x

− =

=  =
−

28
1 2

 

شود ت، نتيجه مي
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/ q) q

F F

× = −

′ =

5 2
1
4



د، در مركز دايره بر

N
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q
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3
4
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/ /

/

m

x x

+ =

= − 

81 1 44

1 5 3


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 :م داشت

  :م، داريم

  :داشت  خواهيم

يك ديگر قرار دارند

سازد،مي q3 بار 
  :خواهيم داشت

F F= =13 يا 23

C C− = μ51 1 

رياضي و في

 صفر است، نتيجه
شود كه دو بار  مي

4  

كتريكي خالص وارد
 گيرد، پس اگر فاص

/ /

/

m

x x

= =

=  =

2 25 1 5

1 5

تا م B فاصلة نقطة 

k |
F ، خواهيم=

 F32


′Fرا  


بناميم 

   :رابر است با

q−2 ،اضافه كنيم

روي يدو روبه دو به

ي الكتريكي وارد بر
بنابراين خ. بت است

TF cos (° =45 5

C  

برابر q2رد بر بار 
اشند، پس نتيجه م

د و  بايد نيروي الك
قرار q1تر به بار  ك

/

m

m

5

5
 

بداء مختصات و يا

qبه رابطة  || q |

r

′
2

F12مود بر هم 


و 

ها بر رگي برايند آن

آن را به بار  و ريم

نام كه داي همنقطه
  :شد، لذا داريم

 با هر يك از نيروي
مثب q3شود كه بار

)N× 25 2 2

    
 

 .ست است

لكتريكي خالص وار
 خلاف جهت هم با

 .ست است

q  وq2 اند نام هم
صلة دو بار و نزديك

از مب q2فاصلة بار 
 .ست است

شده و بنا به كل داده

اندازه و عم يروي هم

عمود است، پس بزر

 .ست است

را بردا q2د از بار 

 .ست است

بار ن 6برايند ميدان 
باش جهت مي ه و هم

 .ست است

رايند، زاوية مساوي
شص ميبرايند مشخ

N N= 5 
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F r
( )

F r

′
=

′
 

qF

F q

′
= 1

1

3  

E r
(

E r
=2 1

1 2  

 :، داريم

TW K= Δ

(E × ×2 1
 

 :م داشت

E r
(

E r
=2 1

1 2
   

q v

q v

q

A

 =


σ = 


2 2
1 1  

×
=

9 11 
  

×
=

9 1
1


  

   

( ) , ( ) 1 2  

  
  
  

ationgroup

r
) (

r
 =

−
2 16

r

q r
( )

q

×
=

×
22

2 2

3 9

r
) (

r
 =

−
2 9

شود، ريكي وارد مي

K W W +1 2

−6 )−× × 28 1

k |
E

r
= ، خواهيم2

a
) ( )

a
= =2 22

  :يم داشت

R
( )

r

q
(

q

=

σ
 = ×

σ

32
1

2 2
1 1

q q
−

× × ×

×

9
1 2

2
1

16 1
 



q q
( )

−

+
×

×

9 21 2

2
2

25 1





q C , = μ1
8
3


 :ت

) r m =2 8
2 3

F× = 9 4 36

r
)

r
 =

−
2 32

 ميدان، نيروي الكتر

K E| q= Δ 

) ( −+ − × 64 1 

qم، طبق رابطة  |
2

E E=  =22 2

A باشد، خواهي مي

r
( )
R

σ
 =

σ
2

2 1

q q
−

 =
12

1 2


q
(

−×


12
1

1

q C= μ 2
2
3


  

توان نوشت ست، مي

m  

F′ = 36

r r − =3 62

ي در خلاف جهت

q | d W K+ =2 2

6 ) −= × 612 1 

فرض كنيم E2 را 

1

V =rو  = π 24

R r
( ) ( )

r R
×3 2

:  

( C)= μ 216
9
 

  :لذا داريم 

q
)

+
=21 2 25

2 9


q q ( − =2 1
8

12  

)يازدهم(يزيك 

كرده اس دو بار تغيير

r r = 2 6

 يك ميدان الكتريكي

K−2 1


6 E ( = 1
16 

E و در راس مجاور

=rبرابر  rاع  π 34
3

R

r
=  

:ند، خواهيم داشت

( )1  

q q+1 2
.شودمي 2

q q+
 1 2

2
 

) C− μ =8 2
3 3
 

رياضي و في

ل فقط فاصلة بين د

r m= 3

كه به بار منفي در 

N
)

C− =
× 2

16 1
1



E1ا أس مقابل بار ر

به شعااي  سطح كره

ها مثبت باشن  گلوله

2ار هر گلوله برابر 

q q=  +1
5
3


Cμ2  

كه در اين سوال  اين

  : خواهيم داشت

 : توان نوشت ي

كي و با توجه به اين

N

C
  

 

ميدان حاصل در رأ

كه حجم و س  به اين

كه بار و با فرض اين

ها، با مشابه بودن آن

q C= μ2
1

3
 

    
 

 .ست است

 كولن و با توجه به

 .ست است

k | q || q
F

r

′
= 2،

 .ست است

kة  | q |
E

r
= ، مي2

 .ست است

 كار ـ انرژي جنبشي

 .ست است

و اندازة م a مربع را 

 .ست است

q

A
σ و با توجه =

 .ست است

k | q || q
F

r

′
= و 2

دو گلوله، به علت م

( )2  
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 خط واصل دو

F F=13 23

x ( = 4
  

EUΔ = −  
  
  
  
 

به ست، پس 

EU E

−

Δ =

× 68 1 
  

q
C

V
=   

، طبق رابطة 

U V
(

U V
=2

1
  

k A
C

d

ε
=  

U CV

U
p

t

=

= =

1
2

 

°45

ationgroup

خ روي پاره q3بار 
  :شت

q


4
x

=2 (

)cm
+
+

2
4 2 3

2 3



 

    :شت

EW E | q | d− =

جا شده منفي ا جابه

E | q | d

| q |= × ×41 

q q

V V
 = 1 2

1 2

انرژي خازن، .كند ي

/V V
) ( )

V V
=2 22 1

1 1

1 2

/

A
(

−× ×= 4 9 1
2 5


/

V

( )w−

= × ×

=
×

2

3

1 42
2 88

2 1

 



T
ρ

mg
ρ

α

ر باشد، لازم است ب
توان نوشت گيريم، مي

q3
x)

m cm

+ −

=

21 3

2





اهيم داشاست، خو 1

/d (= × ×35 1 1

شود كه بار ج جه مي
  :اشت

/ | q | =4 2 

q
q= 2

2
4
2 25



رد، پس تغيير نمي

/ U= 2
21 44

)
− −

−
× ×

×

12 6

3
75 1

5 1




/

( ) J

w

−× ×

= × =

6 2

3

1 12

1 44 1

 



EF
ρ

  

يكي سوم برابر صفر
q4  راx بگ در نظر

x
 =

+
2

2 1

8°بار برابر   اين 

/ /
−× ×196 1 1 

 :، داريم

F
tan

m
α =  

ش يافته است، نتيج
EUΔخواهيم د ،

C−× =91 2  

C= μ2 5   

حة آن بستگي ندار

/ U=  Δ11 44

/)F −= ×1 8 1 

/

/

J

kw

=

=

2 88

1 44
 

13  

)يازدهم(يزيك 

بار بر بار الكتري  دو
تا بار  q3 فاصلة 

x


−
3 4

3

 d


جايي ا در جابه 
)J −= × 171 8 1

رو،  طبق شكل روبه

EF
tan

mg
 °45

 الكتريكي بار افزايش
=EWق رابطة  −

qnC q<⎯⎯⎯→

ف پتانسيل دو صفح

  .ستقيم دارد

U U UΔ = −2 1

/F pF− =12 1 8

رياضي و في

اينيروي الكتريكي 
ر قرار گيرد، لذا اگر

x+ −2 3 2 

EFكه زاوية بين 


و 
J −= × μ118 1

 آونگ مثبت باشد،
E|q |

mg
=  =1

سيللكتريكي، پتان
بنابراين طبق. شود ي

q nC= −2
 

 :ت

 خازن و نيز اختلاف

حة خازن، رابطة مس

/ U= 144  

F  

تند و بايد برايند نير
تر تر به بار كوچك ك

x= 3

كه و با توجه به اين 
Jμ  

 و بار خالص گلولة
q

−
× ×= 

× ×

4

2
4 1

2 1 1

 

ي در جهت ميدان ا
ي الكتريكي وارد مي

توان نوشت ازن، مي

ت كه به اندازة بار

سيل دو صفحف پتان

 .يابدي

    
 

 .ست است

نام هست كتريكي هم
بار و نزديك  بين دو

 .ست است

 E EU WΔ = −

 .ست است

ن از چپ به راست

q − = × 65 1

 .ست است

ا شدن بار الكتريكي
جهت ميدان، نيروي

 .ست است

لكتريكي خاظرفيت ا

 .ست است

 مقداري است ثابت

U، با مجذور اختلاف

درصد افزايش مي 4
 .ست است

 :وشت

 .ست است

 :اشت
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q It

q ne

=
 =

  

q
t (

I
= =  

  

 و با افزايش 

 .  دارد

Fe O (s

?LCO =

2 3

2

2
  

Zn(s) + 2  

?mLH =2  

C H O

?gC H O

gC≈

6 12 6

2 5

4 9

  

  

ationgroup

It ne n = 

/
)h h=9 1275

 


مانند عت باقي مي

اي جاي جدول دوره

 . ن دارد

  . د

s) C(s)

kg Fe
k

+ →

= ×

3 4
11 1
 

H Cl(aq) Z→2

/ g Zn= ×325

(aq) C H

OH kgC H

H OH

→

=

6 2

6

2 5

2

1

/

n
−

−
× ×=
×

3

19
4 1
1 6 1
 



h  

ن صورت در طبيع

در گروه چهاردهم ج

پروتون 36كترون يا 

[ ]Ar18 آيد درمي 3

Fe(s) CO

g Fe molF

kg Fe g F

+

×

24 3
1
56



Zn Cl (aq) H+2
momol Zn

g Zn mo
×

11
65 1

H OH(aq) C

g
H O

kgC

+

×

5

12 6

2
1

1
  

  

  .ست

/
× = × 17
9
1 2 5 1

صدها سال به همان

ايش الكتروني آن، د

الك 36 در مجموع 

Z  به صورت ،d13 

(g)

molCOFe

Fe molFe
×

2
23

4

H (g)2
/ol H L

ol Zn mol H
×2 22 4

1

CO (g)

C H O m

C H O
×

2
6 12 6

6 12 6

1
18

14  

)يازدهم(يزيك 

mحدود 

s
−41 اس

ها، تا ص د پلاستيك
  . شود مي

ست و با توجه به آرا

[ ]Ar18 است كه

Znدر كاتيون  +2

 . كمتر است

/ LCO

molCO
× 2

2

22 4
1

H mL

H L H
×2

2 2

1
1
  

molC H O

g C H O
6 12 6
6 12 68 

 )2( شيمي

رياضي و في

mm

s
و اغلب در ح 1

رخي از مواد مانند
 معدني نيز بيشتر م

[ ]Ar d1
18 3 4 اس

dت  s p1 2 63 4 4

 . ي دارند

[ ]Ar18 است و 3

 .ود

 و پتاسيم، بسيار ك

LCO= 23  

L H
mL=2

2
112

molC H O

molC H O
× 2 5

6 12

2
1

ش

mتر از  ي فلزي كم

بر. ورت ثابت است
ياز به مصرف مواد

sه صورت ب p2 24 4

مورد نظر، به صورت

اي جاي  جدول دوره

d صورت  s1 23 4

شو اكسيد يافت مي

سه با آهن، سديم

H2

OH gC H

O molC H
× 2

6 2

46
1

    
 

 .ست است

سوق در يك رساناي

 .ست است

 .ست است

 :وشت

 .استست 

ة زمين، در هر صو
 توسعه كشورها، ني

 .ست است

كتروني اتم ژرمانيم ب
 .ست است

كتروني اتم عنصر م
 .ست است

نصر در يك گروه 
 .ست است

به Znكتروني اتم 
 .ست است

ر طبيعت به شكل ا
 .ست است

ذيري مس در مقايس
 .ست است

 .ست است

 .ست است

OH

H OH
×5

5

8
1

 
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Fe O (s)2 3  
  

?g O =2 4  

C H :9 2 9  
C H :3 8 3  

 ان به پروبان

Cu S O+2  

?g kgCu

kgCu
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× 1

1  

   

  

  زده درصدي

kg

kg
= 36

576
  

ationgroup

) Al(s) A+ →2

/ g KClO ×34 9

g mol−× +19 12
g mol−× +112

نسبت جرم نونا =

O Cu SO→ +2 2

ton Cu S

u

Cu

= ×

× =

21

72 5761 

با =

g Cu

g Cu
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قدار عملي
مقدار نظري

Al O (s) Fe+2 3 2

/

molKClO

gKClO
3
3

1
122 5

g mol−+ × 12 1

g mol−× =18 1
g mol

g mol

−

−

1

1
128
44



O2
kgCu S

ton Cu S

kgCu

× 2
2

1
1

6

  

×1 

/%62 5

 مق
 م

  

e(l)

molO

molKClO
× 2

3

3
2

g mol−= 1128
g mol−= 144

/2 9

S gCu S

kgCu S
× 2

2

1
1
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15  

)يازدهم(يزيك 

gO

O molO
× =2

3 2

32
1

 . ستقيم دارد

C است . 

S molCu S

gCu S
× 2

2

1
16 

رياضي و في

/ gO= 21 92

ها، رابطة مس روكربن

C، )پروپين( ا H3 4

molCu

molCu S
× ×

2

2
1

ش نقطة جوش هيدر

 . اند رست

ها ضو خانوادة آلكين

gCu

molCu
× 64

1

    
 

 .ست است

 .ست است

  .ست است
 .ست است

 .ست است

 .ست است

وي با افزايشر رانگ
 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 مورد بيان شده، د
 .ست است

دومين عض شيميايي
 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است
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